

MAP 1647 Pilátův výbor! Nejvyšší tajný orgán EU, ve kterém se rozhoduje o všech kšeftech a nařízeních!

michalapetr.com/map-1647-pilatuv-vybor-nejvyssi-tajny-organ-eu-ve-kterem-se-rozhoduje-o-vsech-kseftech-a-narizenich

8 dubna, 2023/Kategorie: Blog /Vložil(a): Michael Svatoš

Současnou Drahotu způsobila finanční politika EU, a ta je, ačkoli budete překvapeni a nikdy jste o něm neslyšeli, výlučně řízena tzv. Hospodářským výborem EU. Ještě překvapenější budete, když se dozvíte, že v čele tohoto výboru stojí nejvyšší evropský úředník se jménem Pilát. A že utajení existence tohoto Pilátova výboru řídicího EU, a utajení veškerých jednání, která Pilátův výbor vede, je podle nejvyšších diplomatických zdrojů, jediným způsobem, jak lze v EU uzavřít všechny politické obchody i pakty! Jak proradil Pilátův předchůdce v úřadu Američan s rakouským pasem Thomas Wieser: *když vlády Evropy pracují na citlivých tématech, je životně důležité, aby se Pilát a jeho lidé vyhýbali záři veřejné publicity. Ve skutečnosti je to jediný způsob, jak lze v Bruselu uzavřít jakýkoli politický, či finanční kšeft, nebo vydat nařízení!*

Bůh má jemný smysl pro ironii. Na začátku. Před více než dvěma tisíci lety, nejvyšší římský úředník v Judeji, Pilát Pontský, nařídil ukřižovat Ježíše, a způsobil tak rozvoj křesťanství a dva tisíce let nepřetržitého růstu blahobytu a moci Evropanů a jejich potomků. Na konci. Carsten Pillath, nejvyšší evropský úředník, zařídí inflaci, sankce a další euro-nesmysly, a způsobil tak úpadek křesťanství, a začátek konce éry evropského blahobytu a moci! Bruselský Pilátův výbor EFC řídí bezskrupulózní zákulisní politikou naše životy, a proto se na něj, a na důsledky jeho posledních nařízeních pro naši budoucnost podíváme v dnešní analýze podrobněji.

Čeští vlastenci jsou na rozdíl od fialových kmotřenců neuvěřitelně naivní. Rvou se mezi sebou hlavně jestli je vlastenka Petra dvakrát nabodnutá modernou a nebo není, a jestli je lepší vlastenec Jindra, Láďa, a nebo Tomio. Fialová média se tím nepokrytě baví a jásají.

Protože letos jsou už ve hře budoucí vysoké Euro-funkce, a bez sjednocené opozice, budou obsazeny Fialovými. Fialoví jsou mazaní, vědí jak to v Bruselu chodí, a tak se chystají do boje o vlivná koryta vyslat Jana Farského, čerstvého absolventa Fulbrightova školení. Toto americké školení je totiž takřka zárukou přidělení vyššího koryta než před lety obdržela pouhá Jourová. Třeba Rakušan Thomas Wieser. Poměrně neznámý ekonom Wieser, Rakušan narozený v USA!, totiž absolvoval Fulbrightovo školení v nenápadném Coloradu, jako Farský v Oregonu, ale chvíli po proškolení už byl dosazen do čela vlivného bruselského zákulisního výboru ESG, a potom dokonce za prezidenta nejmocnějšího tzv. *Pilátova výboru* EFC! Řídil tedy nejmocnější organizaci v EU, která de facto řídí celý Brusel a jeho politiku!

Wieser brzy po svém jmenování do čela ESG i EFC získal přezdívku Malý Caesar, a politiku celé EU řídil jako diktátor pomocí tzv. bruselské Troiky, nějakou náhodou pojmenované podle stalinské Trojky, pod ústředním heslem nutnosti odstranit nebezpečí ekonomické krize a nezaměstnanosti snížením příliš vysoké minimální mzdy! Hlavními cíli bruselských nájezdů Wiesera se staly Řecko, Portugalsko a Španělsko. Řecko se po nájezdech Wieserovy Troiky propadlo na 79. místo z 96 zemí hodnocených OSN podle kvality života lidí starších 60 let! Dokonce zdravotní a sociální péče o seniory byla už vyšší ve Venezuele a Jižní Africe než v Řecku!

Zavíraly se nemocnice, snižovaly se důchody, dramaticky klesla porodnost! Cíl Troiky byl dosažen – Řecko zaplatilo své dluhy, které díky krizi Lehman Brothers 2007-2013 byly v ohrožení, a Německo Řecku nemuselo zaplatit válečné reparace! Ve stejné době, kdy ECF řídil Wieser, prováděl proti české populaci a veřejnému zdravotnictví podobné finanční rejdy Kalousek, a na Slovensku, než byl svržen, Dzurinda. Časové souvislosti jejich rejdů s příkazy Wiesera a jeho Troiky je do očí bijící. V letošní krizi se už zase objevily staronové požadavky Troiky – zavírání nemocnic a ordinací a privatizace nemocnic! Tak jako se díky nařízením Wieserovy Troiky za minulé krize dramaticky propadla řecká reálná mzda a péče o seniory pod

úroveň některých zemí Afriky a Jižní Ameriky, tak se loni pod kuratelou Pillathovy Trojky a Fialovy vlády stalo Česko podle OSN druhou nejhorší zemí světa v propadu reálných mezd!

Carsten Pillath převzal řízení zákulisních operací Bruselu od Wiesera v roce 2018, a nejlépe pochopíme proč na osobě jeho pomocníka. Ital Alessandro Rivera byl povolán, aby se stal pomocníkem Pillatha samotným otcem současné evropské finanční politiky, kteřa probíhá podle scénáře schváleného na britské královské jachtě výborem tzv. Neviditelných, Mariem Draghim. Draghi, když tuto politiku předložil na jachtě v roce 1992 ke schválení ji popsal zkráceně takto – Nejdřív neudržitelně zadlužíme veřejné a státní finance, a potom je zachráníme před kolapsem privatizací!... Zmocníme se tak strategického výdělečného majetku státu, zbohatneme, a lid si ještě bude myslet, že jsme jeho zachránci!... Menšinová akcionáři budou chráněni.... Brusel a EU vyžadují tento proces, udělejme ho jako první. Ale musí o tom rozhodnout silná a stabilní exekutiva. Snížíme dluh! Draghiho scénář z roku 1992 nastal s mírným zpožděním v Česku – pád IPB, zadlužení státu, a následný prodej strategických bank, telekomunikací, plynovodů, vodáren, dolů na černé i hnědé uhlí, Škody Plzeň; většina tzv. českého stříbra padla za hubičku do rukou různých privatizátorů a podvodníků! Dnes opět nepopulární vláda Fialy podle osvědčeného Draghiho manuálu masivně zadlužuje stát, Fialova ideová vedoucí Pekarová požadovala privatizaci České pošty a prodej jejího majetku už v létě 2022!, všehoschopný Rakušan teď likviduje českou státní poštu a české státní pošťáky, a Juračka se snaží ze všech sil vyhubit důchodce! Vše v přímém důsledku činnosti Pillatha a Rivery v čele výboru ECF a podle manuálu Draghi!

Alessandro Rivera je těžká váha evropské aristokracie. Slávu a sílu jeho rodu založil jistý Oderisi známý v dějinách jako tzv. Velký kapitán Fridricha II, vnuka samotného nepřítele všech Slovanů Barbarossy, a díky válkám, které Oderisi pro Fridricha vedl, náležitě zbohatnul a stal se z pána bezvýznamného hradu mimořádně vlivným šlechticem. Jeho potomci byli římská kardinálové,

zakladatelé a první rektori italských universit, významní politici a jsou jimi do dnes. Nástup Alessandra Rivery po bok Carstena Pillatha do mocného zákulisního výboru ECF v roce 2018 byl vyvolán změnou politiky Bruselu. Linie politiky Malého Caesara by znamenala, že v roce 2018 by byly Itálie a Španělsko podrobeny stejným finančním rejdmům jako Česko, Slovensko a Řecko. Brusel se ale bál, že zejména Itálie, se vzbouří a vystoupí z EU, a Německo se bálo, že Itálie nebude schopná ani po nájezdech splatit své dluhy, a že opustí EURO. Tím by hodnota EURA vzrostla, a německé zboží by bylo nekonkurenceschopné na světových trzích. Proto byl přijat plán Draghi na tištění bilionů nekrytých EUR pomocí centrální banky ECB, a Pillath a Rivera dostali za úkol pomocí zákulisních jednání výboru ECF ovlivnit tok stovek miliard nekrytých natištěných EUR tak, aby proudily takřka výlučně do Itálie, Španělska a Portugalska.

Celá zákulisní politika Pilátova výboru ECF je nejlépe vidět na tzv. operaci COVID! Přesto, že Česko bylo koncem roku 2021 nejvíce zasaženou zemí EU, dostalo po přepočtu na hlavu jednoho Čecha takřka nejnižší část z rozdělovaných 700 miliard nekrytých EUR natištěných ECB, které si Brusel od bankéřů ještě ke všemu půjčil na úrok!

Tabulka jak Pilátův výbor rozdělil 750 miliard EUR pomocí fondu Recovery Covid

- Česko 3,12 % svého HDP!
- Itálie 10,67% svého HDP!
- Chorvatsko 11,61% svého HDP!
- Španělsko 5,59% svého HDP! Dvakrát víc na Itala než dostali Češi na Čecha!
- Portugalsko 7,45% svého HDP!

Ještě temnější jsou výsledky celé finanční operace. Ta byla podřízena oficiálnímu bruselskému dokumentu, ve kterém byly východní Evropané označeni, za v budoucnosti tak chudé, že si nebudou moci dovolovat nakupovat nové elektromobily, a proto bylo požadováno,

aby se dotace na výstavbu nových gigafactory na elektromobily přesunuly, (pomocí fondu Recovery Covid), do zemí západní Evropy, pro jejíž obyvatele se budou elektromobily vyrábět. Proto se už staví – gigafactory Volkswagen ve Španělsku, rozšiřuje Toyota ve Francii. Proto mají podle Bruselu Češi a Slováci ještě nějakou dobu pracovat jako levní a kvalifikovaní nádeníci při výrobě starých automobilů na spalovací motory, ale jejich automobilky se mají postupně zavírat, a do konce roku 2035 mají miliony východních Evropanů přijít definitivně o svou práci, a stát se nezaměstnanými. Zřejmým cílem Bruselu tak je vymýtit západoevropskou nezaměstnanost přesunem pracovních míst z východní do západní Evropy! To je zcela v souladu s Wieserovým nařízením na bezpodmínečné udržení nízké mzdy zaměstnanců ve východní Evropě, které je protiopatřením západní Evropy proti krizi a inflaci, kterou sama bilionem nekrytých EUR napumpovaných do Západní ekonomiky a sankcemi proti Rusku vyvolala. Je vizitkou tupé fialové politiky, že nesmyslný plán na zákaz spalovacích motorů a zavedení poplatků na potraviny a bydlení při svém předsednictví v EU už loni prosadila a ještě se tím chlubila, a teď dělá, že je proti!

Zákulisní ředitelé EU Pillath i Rivera, stejně jako legendární Mouřenín už posloužili a mohou jít. Politika tištění nekrytých EUR a jejich pumpování do zemí Západní EU skončila. Nastupuje nová politika a novým šéfem tzv. Pilátova výboru má být Němec Heiko Thoms, vysoký expert NATO, který působil i jako vyslanec v USA. Proč byl vybrán Heiko Thoms je zřejmé z rozsáhlé analytické zprávy Mediobanca Securities. Podle ní v roce 2022 utrpěly firmy autoprůmyslu celkovou ztrátu hodnoty akcií -43,8%, mediální společnosti -36,6%, internetové technologické společnosti -33,3%, výrobci elektrotechniky -23,7%, kdežto vítězi jsou farmacie +8,2%, olejáři a plynaři + 20,8 a šampiony roku 2022 jsou producenti zbraní + 27,1%! (Viz str. 13.) Brusel se chystá, po financování přesunu automobilového průmyslu z východní do západní Evropy, nyní financovat zbrojní výrobu, a to po dobu nejméně 7 let, jak uniklo z jednání. Země EU se už rvou o finance na novou lukrativní výrobu.

Všichni chtějí vyrábět a dostávat bruselské dotace na výrobu, ale nikdo nechce platit. Všichni vědí, že výroba zbraní v Evropě bude mít jediného plátce evropského občana, protože Ukrajina nic nezaplatí, její rating právě včera padnul na CCC i u S&P, Fitch jí CCC udělila už v únoru 2022, a evropské zbraně jsou na světovém trhu v konkurenci Ruska, Číny a USA takřka neprodejně. Heiko Thoms, který získal zkušenosti jak v USA tak ve velení NATO je právě tím mužem, který bude opět mít všechny ty správné znalosti a konexe, aby zbrojní zakázky a platby za ně rozdělil tím správným bruselským způsobem. Jeho italským partnerem a dohlížitelem, aby premiérka Melloni dostala potřebné desítky miliard, stejně tak jako je před ní dostával Mario Draghi, bude v USA mimořádně ceněný Riccardo Barbieri Hermitte, který pracoval celá léta v těch nejvyšších funkcích v Bank of America, JP Morgan, Morgan Stanley, a po vládou USA financovaném převzetí zkrachovalé Merrill Lynch pomocí Bank of America se stal dokonce hlavním mezinárodním ekonomem a globálním vedoucím výzkumu dluhopisového a měnového trhu. Napojení obou nových šéfů na NATO a USA věští, že EU se stává čím dále tím větším vazalem USA, že bude opět v módě scénář Wieser – nízké mzdy pro obyčejné pracující hlavně ve východní Evropě, a scénář Draghi – napáchat obrovské dluhy a zaplatit je prodejem výdělečného státního majetku. Plán vyrábět zbraně pro Ukrajinu nejméně 7 let značí, že s koncem války na Ukrajině nikdo důležitý v Bruselu vážně nepočítá. Čechy i Slováky čekají těžké časy. 750 miliard, které byly vytištěny na COVID a další, které byly půjčeny na válku na Ukrajině budou splácet, ačkoli z nich nic nedostali. Babišovo výpalné z programu Recovery EU bylo směšně nízké. Fialoví, kteří byli tenkrát v opozici nezasáhli, a je tak nemožné počítat s tím, že proti diskriminační a asociální politice tzv. Pilátova výboru ECF zasáhnou nyní. Tak jako jim vyhovovalo, že jsou Češi ožebračováni Bruselem v letech 2020 – 2021, jim vyhovuje, že budou Češi ožebračováni i v letech 2022-2026. Docela by mne zajímalo, proč žádná z vlasteneckých stran, které jsou v opozici, si na vládě nevyžádá kopii z jednání výboru ECF, vždyť i v něm musí mít Česko

svého zástupce. Asi nikoho nezajímá, kdo skutečně vládne Evropě? Asi by to chtělo chytřejší politiky. Je to na Vás, proto vstupujte do politiky, a podporujte nové tváře, a ty, kdo skutečně uplynulá léta makali, a ne se jen chvástali. Každá země se snaží v Bruselu urvat pro sebe ten největší balík, jen šmoula český prezident vyzývá, abychom západu ani USA nekonkurovali. Bez konkurence jsme při tom předurčení k exploataci a levným mzdám. Brzy tak budou mít důchodci zdravotní a sociální zabezpečení jako Řekové, tedy nižší než bylo ve Venezuele a Jižní Africe!

Je sobota 8.duben 04.08. Děkuji za pomoc, dary i nápady. Naše analýzy vznikají jen díky Vaší podpoře. Snad tomu tak bude i nadále přes tuto finanční krizi a drahotu, která mě tíží stejně jako Vás. Mail, na mne kpvo249@gmail.com. Poslední mluvený pořad jsme zatím natočili 27. března a najdete jej na tomto odkaze. Slíbil jsem, že další pořad bude v pátek 7. dubna na tomto kanále, ale dnešní analýza zabrala celý včerejší den a noc do teď, takže pořad bude nejdříve 10. dubna a zhodnotíme v něm právě změnu vztahů EU k Číně a Rusku, tuhle jadernou šlamastiku i Pilátův výbor! Odkaz na US State Government zprávu o Česku, ze které jsem v posledním pořadu uváděl některé údaje. Mějte se krásně.

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2601593605/2010, IBAN CZ7720100000002601593605, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

o replies

Leave a Reply

Want to join the discussion?
Feel free to contribute!